

我眼中的草上

千年古村访古观剧 香草园中感受浪漫 百脉泉中赏泉寻幽

游客眼中的山水诗画章丘

国庆期间,素有"小泉城"之称的章丘,各大景区、景点活动不断、精彩纷呈,吸引了大批游客。

今年黄金周是朱家峪景区提升开园后的第一个黄金周,景区开展的一系列活动吸引了大量游客;百脉泉景区推出"欢度国庆,畅游百脉"系列活动;绣源河风景区每晚都有音乐喷泉,白天有《快乐向前冲》节目;香草园、七星台等景区活动异彩纷呈,获得游客的好评,但也有一些游客为章丘的旅游业发展提出了自己的见解。

本报见习记者 石剑芳



来到了章丘就不想走了

姓名:韩佳秀 职业:大学生 现居地:青岛

我有很多同学在章丘上学,每次同学聚会他们就会跟我说,章丘因为泉水众多而有"小泉城"之称,最著名的百脉泉与趵突泉齐名。

国庆七天假,1日我和几位同学来到章丘,当天下午我们便去了百脉泉公园,园区里的游客很多。百脉泉广场的手工艺表演中的捏泥人很精彩,橡皮泥在艺术

家手中不一会儿便成了一个个栩栩如生的美女;一进正门争奇斗艳的菊花映人眼帘;还有秋千蹴的花市,鸟市,如果不是出来玩不方便,我就买两盆花带回家了。

百脉泉公园的其他景点,如李清照故居、人造溶洞、龙泉寺,尤其是李清照故居带有浓浓的文化气息,让人流连忘返。让人遗憾的是公园里只有墨泉喷涌

依旧,其他的泉眼已经干枯,希望下一次我再来时泉水恢复喷涌。

虽然在章丘的这几天玩得 很尽兴,但是美中不足的是交通 太不方便,当时跟同学从大学城 到百脉泉公园,公交车根本挤不 上,等了十几分钟才坐上出租 车。当时用滴滴打车搜索出租 车,我周围竟然仅有一辆车。听 同学说,大学城很少有出租车。

我和同学平时去章丘市里, 公交车一般挤不上,尤其是假期的始末。所以不少人就选择几个 同学一起拼车,但是这些车大多数是私家车,安全没保障。在章 丘的这几天,我也感受到了交通 的不便利,作为旅游城市"小泉 城"的章丘,应该在交通方面再



朱家峪领略千年古村印记

姓名:公佩迎 职业:销售 现居地:临沂

自从看了《闯关东》就一直想来章丘的朱家峪看一看,听说朱家峪5月份刚提升整修向游客开放。本来以为5日时能错开游客高峰期,没想到当天有《我是大明星》全省巡演,草根明星程亚丽,文章、魔舞组合等都登台表演,游客还是非常多。

在朱家峪景区,不仅能看到 淳朴的村民,古老的建筑,还有 高科技的5D电影、知青荣誉展室和知青集体宿舍,让我感受到知青下乡时期激情燃烧的岁月。在景区内还可以亲手推碾子、磨面、摊煎饼、下厨做饭,自己摊出来的煎饼配上章丘大葱,美味无穷。

在游玩过程中,我听到一个八九岁的小男孩一边走一边抱怨,"妈妈,我想回家,这里没有游乐场、没有我喜欢的足球场,

就是些老房子,我感觉没有什么意思。"在景区里穿梭的过程中,我也感觉景区内的娱乐项目比较单一,对于一些小朋友来说没有太大的吸引力。虽然朱家峪是古村落,但仅靠农家乐、展览馆和一些演出活动,难免让一些游客感觉娱乐项目少。

我认为景区内可以加入一些 新颖娱乐项目:寻宝之旅,让孩子 跟家长一起寻宝,在寻宝过程中感受朱家峪的古老气息;年轻人喜欢玩一些刺激的游戏,可以组织游客进行真人CS大比拼;朱家峪作为一个古村落,相信现在的年轻人对上个世纪70年代和80年代的游戏都不是太了解,景区可以回忆童年为主题,组织游客一起参与"老游戏",让大家在游戏中感受朱家峪的风土人情。



景美路畅,配套设施要跟上

姓名:张祥翠 职业:公司职员 现居地:北京

为了逃脱大城市的喧嚣,我 利用十一黄金周假期来章丘享 受一下惬意的假期时光。在制定 旅游路线时,发现章丘的旅游景 点比较分散,因为不清楚章丘车 辆情况,就打算先预订宾馆。我 在网上预订宾馆时看到,章丘的 宾馆评价都不是很好,正规全国 连锁的宾馆仅有十几家。最后, 根据自己的旅游计划,几经斟酌 才选择了一家位于市区的全国 连锁酒店。

在北京火车站,下车后都会 有指向路标提示你前往哪个景 区,如何乘坐交通工具,而在章 丘火车站没有任何标识,也没有 问讯处。一出火车站,瞬间感觉 火车站附近好荒凉,问了好几位 好心人,才知道宾馆的具体位置 和景区的大致位置。

虽然刚开始有点小失望,但 我在章丘的这几天还是过得非 常愉快,到百脉泉公园品尝"小 泉城"的泉水,感受李清照文化 气息;去绣源河看《快乐向前冲 王中王》挑战赛,晚上看音乐喷 泉;最让我念念不忘的是古村落 朱家峪景区,推碾子、摊煎饼、吃煎饼,还有《闯关东》影视拍摄基地,那天恰逢重阳节,景区举办"九九重阳节,浓浓敬老情"活动,60周岁以上老年人可参加登高祈福活动,让我想起了在老家的爷爷奶奶,向他们道一声"重阳节快乐",这个活动给我提了个醒:"常回家看看"。



香草园里畅游东方普罗旺斯

姓名:张振 职业:实验员 现居地:济南

我家是济南的,离章丘并不 是太远,最近带着家人自驾到章 丘市圣井镇宋李福村的紫缘香 草园游玩,本以为这个季节花都 应该谢了,没想到那里的花儿都 开得正得时。

那天到香草园看到,薰衣草 和向日葵都开得很好,一进园门 便仿佛置身花海,景色很美十分适合拍照。门外还有骑马项目和蒙古包特色的餐饮部,不少游客排队等待骑马。园内还有欧式建筑,与遍地的鲜花结合,仿佛进入一个欧式庄园,其间还有不少新人在拍婚纱照。

香草园占地面积并不是太大,

一个小时左右就逛完了,而且园内没有太多的休闲设施,餐饮服务方面也比较欠缺。本想叫点外卖在园区内野餐的,结果通过网络搜索给好多商家打电话,无奈没有一个店家可以送外卖,便和女朋友出园到

章丘市区内吃饭。 章丘作为一个旅游城市,首 先要让游客感受到游玩的快乐和 放松的享受,游客们出去玩了一天 特别累,打电话叫外卖是很正常的 事,国内的旅游城市都会免费送外 卖,如果章丘市区或景区附近可以 送外卖,相信不光是来旅游的游 客,本地市民也会感觉到便捷。而 且景区内的物价比较贵。



百脉泉畔领略词人传奇人生

姓名:刘新 职业:营业员 现居地:潍坊

我在章丘上的大学,在章丘 呆了四年,章丘的旅游景点基本 都玩了一遍。第一次到章丘校 区,学校周围很荒凉,感觉自己 像是被学校欺骗了,但是在今后 的生活过程中才发现,章丘有它 独特的魅力。

十一期间,我再次回到学

校,听同学介绍,因为今年天气干旱,百脉泉仅有墨泉仍在喷涌。看到时隔一年百脉泉公园变得更漂亮了,在园区内展出的菊花有很多颜色都是之前没有见过的。再次看到园区内李清照的雕塑,感觉自己回到了大学时代。

"西则趵突为魁,东则百脉

为冠",百脉泉景区内万泉湖波 光浩淼、水色天光、相映生辉,令 人心旷神怡。始建于明景泰元年 的龙泉寺是泉水文化、历史文 化、宗教文化有机融合的名胜景 点。李清照故居集我国南北园林 风格于一体,建有易安楼、燕寝 凝香、漱玉堂、碑廊等建筑,镶嵌

林列着全国知名书法家的书法 碑刻,琳琅满目,风格迥异,美不 胜收,是一座集中国南北园林风 格于一体的园中之园。

面对清照遗作,我仿佛穿过 历史,跟随这位古代女词人的脚步,领略这一奇女子的传奇人 生。



植物园里采树叶,寻找儿时记忆

姓名:王树一 职业:无业 现居地:潍坊

我之前在济南工作,一直听同 事说章丘的环境很不错,而且济南 植物园也搬到章丘了。恰好今年十 一期间济南植物园前三天免门票, 就陪着父母到章丘逛一班。

十一黄金周期间,植物园举

办以"金秋多彩季、畅游植物园" 为主题的户外游园活动。在园区 举办的按名索叶活动中,我和父 母一起收集卡片中的树叶,到游 客服务中心兑换纪念品,跟父母 在一起又重拾了儿时的回忆。 然而园区内一些游客和商贩的一些行为却与这美景格格不人,不时能看到随地乱扔垃圾、随地吐痰、随手扔烟头等行为。

在章丘的不少景区门口都 有卖小吃的地摊,小吃摊附近随 地丢弃很多垃圾,而且游客也不了解这些小吃是不是卫生。希望有关部门在景区附近集中开辟一个区域,设立小吃摊进行统一管理,为游客提供一个安全的饮食场所。